



台東希望工遊園遊會中，老伯伯愛心不落人後，上台鼓勵眾踴躍奉獻。

麵線糊、冷飲、原住民刺繡、字畫到指導小朋友製作「潛水娃娃」等益智性攤位，應有盡有。另外，會場還設有愛心鑼，只要民眾有心，不論捐款多少，都可以上台敲響愛心鑼；所有義賣所得都將作為九二一災區重建經費。

活動由慈濟志工謝佳勳及歌手黃小虎等人主持，謝佳勳等人一邊帶領參與民眾進行「帶動唱」趣味遊戲，一邊主持義賣，活動中也穿插太平國小的舞獅、慈濟手語隊、一葉蘭同心會會員土風舞表演等節目，為會場歡樂氣氛加溫。

## 台北國際保健用品展 身心靈照護面面俱到

2000.11.02

第八屆台北國際保健用品展於台北世貿中心一連舉行四天，慈濟推出身心靈全面關照活動參展，更提供骨髓捐贈驗血機會，讓民眾保養己身之餘，也能體會助人最樂。

慈濟於會場設有醫療諮詢站，由慈濟人醫會的專業醫護人員輪值，提供民眾牙科、婦科、中醫內科等諮詢服務，或進行骨質密度、乳房、血糖、B型肝炎等檢驗。

「心靈園丁」區是保健展中難得一見的特色。場地布置典雅，安排有茶、花道時間，由專業人士示範講解；慈濟書畫聯誼會的書畫家也當場揮毫，將義賣所得作為希望工程建設基金。

## 朱銘效法「武訓興學」 「同心協力」重建校園

2000.11.05

國際藝術家朱銘為響應慈濟希望工程，捐出一百一十六項作品拍賣，並於5日拍賣會前，預先舉行三天的預展。

百餘件作品中包括銅雕、木雕、石雕、彩墨、水墨、多媒材，創作時間從1976年的「同心協力」木雕至今年最新的「三姑六婆」多媒材作品。其中，朱銘特別挑選出「同心協力」、「武訓興學」，作為希望工程的最佳代表。

朱銘作品慈善拍賣會緣起於6月中慈濟委員葉樹姍、林臣英的一次造訪，朱銘認為

藝術家朱銘捐贈120件作品義賣，為慈濟希望工程募款。



慈濟重建災區學校是件好事，遂一口答應捐贈百件雕塑及二十多幅畫作。

### 美國加州大學洛杉磯分校 副校長等一行人參訪慈濟

2000.11.07

美國加州大學洛杉磯分校（UCLA）副校長柯本哈佛（Brain Copenhagen）等一行人，在台灣台新銀行董事長吳東亮夫婦等人陪同下，今天上午至花蓮靜思精舍及慈濟大學參訪。

柯本哈佛對東方文化興趣濃厚，參訪時一直聚精會神聆聽常住師父的解說，希望深入了解慈濟志業各階段推廣大愛的行動。柯本哈佛相當認同慈濟進行國際賑災時，堅持將物資送到災民手中，並提及美國「卡特基金會」也和慈濟採取一樣的作法。

隨後，一行人轉往慈濟大學參觀，大學內茶道、花道教室的優雅佈置和課程設計，讓他們感到新奇，表示如此環境必能吸引更多學生參與。

### 六學校群策群力 發動義賣園遊會

2000.11.19

慈濟在南投竹山鎮和鹿谷鄉援建的竹山、延平、社寮、中州、鹿谷國小及社寮國中六所學校，本日舉辦聯合義賣園遊會。由於當地民眾及師生們踴躍認養攤位，使攤位數目一再增加，而慈濟南投第六組委員、慈誠隊結合社區志工，也加入園遊會陣容，使原訂四十個攤位達六十個。

除舉辦義賣園遊會，延平國小學生每人每日存一元、老師發動一日捐活動，及竹山國小校校長陳清水提倡一包水泥一百五十元的樂捐方式，將募得款項再為「希望工程」加把勁。

### 花蓮地區公益社團座談 全縣志工網絡構想浮現

2000.12.05

慈濟基金會為響應「國際志工日」，是日共同邀請花蓮地區三十餘個社會福利和志願服務團體召開「洄瀾美善喜福會」，分享彼此長期從事地方公益的經驗與心得。

縣府社會局長鍾文欽在會中提出「花蓮縣志工網絡」的構想，他表示，花蓮縣境狹長，特別需要建立一套完善的緊急救援體系，萬一有災難發生，才可以迅速有效的協助民眾脫困。因此他計劃蒐集民間志工團體的基本資料，建構相關網站，屆時提供給各團體上網互動，達到資訊共享、資源互助的目標。

慈濟大學社工所所長萬育維表示，花蓮各志工團體只要資源能夠有效整合，建構相互聯繫的網絡，讓團體間有文流、聚會園地，一定可以突破花蓮地廣人稀的現況，同時也能在網站上廣泛鼓勵民眾從事志願服務，相信也可以為縣內的志工服務工作招募到更多生力軍。

### 薩國總統會見上人 盛讚慈濟無私奉獻

2000.12.08

薩爾瓦多總統佛洛瑞斯一行人在陳水扁總統陪同下，是日前往大林慈濟醫院會晤證嚴上人，感謝慈濟兩年前對薩國的援助，並推崇慈濟無私的人道行動。

1998年9、10月間，喬治和密契颶風接連重創加勒比海中南美洲諸國，造成上萬人死傷、百萬人無家可歸。慈濟除了提供醫療、消毒設備、民生物資外，並發起募衣活動，逾三百萬件衣物自台灣送往災區，薩爾瓦多為受援國家之一。

佛洛瑞斯總統表示，此行專程要向上人